



گزارش عملیاتی ماهانه برکدال تأیید کرد:
وبصادر همچنان برتر از مثبت

دستگیری دو متهم حادثه

گزارش «خبرشمال» از تیراندازی به سمت حیاط مدرسه و زخمی شدن دختر دانش آموز قائم‌شهری و خطایی که به خیر گذشت؛

صفحه ۰۱

مدیرعامل شرکت توزیع برق گلستان عنوان کرد؛

ناترازی ۱۸۵۰ مگاواتی برق استان در فصل گرما

سرپرست شهرداری ساری:

برنامه‌های متنوعی برای روز ملی مازندران تدارک دیدیم

رئیس جهاد کشاورزی گیلان:

وضعیت مطلوب جوجه‌ریزی امسال در استان

یادداشت/

راهکار تأمین درآمد نوین شهرداری‌ها



تئاتر سابقه‌ای طولانی در استان دارد

«خبرشمال» به بهانه برگزاری همایش عمومی غربالگری سرطان پستان در نوشهر گزارش می‌دهد؛

آگاهی بخشی و تشخیص زودهنگام بهترین روش مبارزه

گزارش «خبرشمال» از تیراندازی به سمت حیاط مدرسه و زخمی شدن دختر دانش آموز قائم‌شهری و خطایی که به خیر گذشت؛ دستگیری دو متهم حادثه

از روز گذشته خبری در فضای مجازی پربازدید شد مبنی بر این که دانش آموزی در یکی از مدارس قائم‌شهر هدف تیر تفنگ بادی قرار گرفت. در پی این خبر، برخی شایعات هم در فضای مجازی رواج یافت که از اساس باطل و خالی از اعتبار است. خبرنگار «خبرشمال» پیگیر موضوع شد و دو بار با جواد مولایی قرا فرماندار و رییس شورای آموزش و پرورش قائم‌شهر تماس گرفت که هر بار گفته شد فرماندار در جلسه حضور دارند. توصیه ما این است که برای چنین خبر مهمی و جهت جلوگیری از شایعه‌پراکنی در فضای مجازی، لازم است فرماندار پاسخگوی خبرنگاران باشد به‌ویژه این که هدف خبرنگاران، انتشار خبر رسمی و جلوگیری از شایعات در فضای مجازی و سکوها غیررسمی است. ما موضوع را از مراجع دیگر پیگیری شدیم و روشن شد که صدمه وارد شده به دانش آموز در حد خراش پوستی بوده و جای نگرانی ندارد. همچنین افرادی که در این حادثه نقش داشتند، دستگیر شدند و بررسی انگیزه دقیق این کار در دست بررسی است.

نماینده مردم ساری و میانرود در مجلس: روزمازندران نماد عزت و سربلندی مردم این خطه است

شهادی مدافع حرم، مدافع سلامت، مفاخر، مشاهیر، علما، نخبگان و دانشمندان و همچنین فرهیختگان عرصه‌های هنر، ادب و فرهنگ در تمامی عرصه‌ها در سطح دنیا، حرف‌های بسیاری برای گفتن دارند. بابایی کارنامی ادامه داد: در طول تاریخ، مردان و شیرزنانی را پرورش دادیم که بتوانیم یادآور آن عزتی باشیم که در واقع بخشی از پیروزی‌ها، سربلندی‌ها و موفقیت‌ها در ایران بزرگ از قبل و بعد اسلام را رقم زدند. وی از همه مسئولان، شهرنشینان، روستائیان، عشایر، جوانان و فرزندان مازندران خواست که برای معرفی ۱۴ آبان به‌عنوان روز ملی مازندران و نماد افتخار این استان، هر سال سنگ تمام بگذارند. نماینده مردم ساری و میانرود در مجلس شورای اسلامی، ادامه داد: در حقیقت، برگ برنده مازندران، میراث فرهنگی و گردشگری و نعمات خدادادی و استعدادهای این سرزمین بزرگ است و باید با وفاق و همدلی در سایه توجه به نمادهای روز مازندران آینده روشنی را برای استان ترسیم کنیم. بابایی کارنامی، تأکید کرد: باید ارزش‌ها، ظرفیت‌ها، توانمندی‌ها و همدلی مردمان این خطه را نه برای استان‌های کشور حتی فراتر از مرزهای پرافتخار ایران عزیز معرفی کنیم؛ کما اینکه در دفاع از حرم و حرم شاهد افتخار آفرینی و جانفشانی‌های شهدای این دیار بودیم. وی متذکر شد: در پایان باید بگویم که ورزش مازندران نیز برگرفته از فرهنگ مازندران است، لذا ورزش استان نیز برای ما مهم بوده و به صورت خودآگاه و ناخودآگاه پهلوانان و قهرمانان این خطه، پرچم سه رنگ پرافتخار ایران عزیز را به اهتزاز در آورده‌اند که نشأت گرفته از خوی و سرشت مردمان باوقار و بافرهنگ این دیار است.

مدیرکل گردشگری مازندران اعلام کرد: طرح جامع گردشگری در مراحل پایانی

اجرای و تعدیل و اصلاح برخی قوانین است. وی بیان کرد: اولین هتل پنج ستاره مازندران در نوشهر طی ایام دهه فجر امسال به بهره‌برداری خواهد رسید. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران خاطر نشان کرد: هفت منطقه نمونه گردشگری در استان داریم که در هفته مازندران می‌تواند به شناسایی و معرفی این مناطق کمک کند. ایزدی گفت: فقدان طرح جامع گردشگری سال‌ها استان را می‌رنجانده و سرمایه‌گذاری تقاضامحور بود اما اکنون این طرح در مراحل پایانی است.

تلفن ۱۹۷ پل ارتباطی مردم با مسوولین نیروی انتظامی

با تماس تلفنی ۱۹۷ و ارائه پیشنهاد و درخواست انتقاد شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد پلیس، ما را در تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش بیشتر جامعه یاری نمایند. «دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر»

اخبار



سرپرست شهرداری ساری:

برنامه‌های متنوع برای روز ملی مازندران تدارک دیدیم

به گزارش کمیته اطلاع‌رسانی روز ملی مازندران، سرپرست شهرداری ساری اظهار کرد: تلاش شد تا نوبت هفتم در طول هفته مازندران برنامه‌های مختلفی را تدارک دید که نخستین برنامه به شادپیمایی ۴۰ هنرمند بومی استان همراه با پوشش محلی و نواخته‌شدن ساز و موسیقی سنتی در مسیر عمارت شهرداری ساری تا بوستان ولایت، اختصاص داشت که پایان مسیر این شادپیمایی به مکان برگزاری جشنواره کُنی پلا ختم شد. مرتضی بریسته افزود: دیگر برنامه شهرداری ساری در هفته مازندران، برگزاری چهارمین جشنواره کُنی پلا در بوستان ولایت است که در واقع کُنی پلا جزو فرهنگ‌های بومی مازندرانی بوده و مخاطبان مختلفی دارد که در دو نوبت صبح و عصر برگزار می‌شود.

سرپرست شهرداری ساری خاطرنشان کرد: چهارمین جشنواره کُنی پلا از ۱۳ آبان لغایت ۲۱ آبان ماه برای بازدید عموم دایر است که ساعت بازدید آن از ۱۰ صبح الی ۲۲ می‌باشد.

بریسته ادامه داد: تلاش شد تا نوبت صبح را به گروه‌های دانش آموزی، دانشجویان، ادارات و اصناف اختصاص دهیم و در نوبت عصر نیز که همراه با برگزاری جنگ شادی و مراسمات بومی – محلی است عمده مخاطبان ما اقبالشار گوناگون مردم هستند.

وی عنوان کرد: ولادت حضرت زینب‌سلام‌الله‌علیها نیز به‌عنوان یک مناسبت ملی – مذهبی با برنامه‌های هفته مازندران، همزمان شده است که به همین جهت، امسال برای نخستین‌بار، روز پرستار را با حضور جامعه پرستاری و کادر درمان در بوستان ولایت، جشن خواهیم گرفت. بریسته بیان کرد: در کنار برگزاری جشنواره کُنی پلا، برای نخستین‌بار برگزاری یک نمایشگاه آثار استان‌ها و استان مازندران را داریم که از کلیه شهرهای استان در این نمایشگاه غرفه محصولات و صنایع دستی را دایر کردند.

سرپرست شهرداری ساری با اشاره به این‌که بالغ بر ۱۵۰ غرفه در این نمایشگاه برپا شد، ادامه داد: این نمایشگاه تحت عنوان نمایشگاه هفته مازندران از ۱۳ آبان لغایت ۲۱ آبان ماه برگزار می‌شود که استقبال بسیار خوبی نه تنها از شهرهای استان بلکه سایر شهرهای کشور از این نمایشگاه شده است. بریسته اعلام کرد: ساعت بازدید از این نمایشگاه،

از ۱۰ صبح الی ۲۲ در محل آملی بوستان ولایت ساری می‌باشد که در واقع پیوست جشنواره کُنی پلا است که آثار بومی، المان‌های مازندران، تصاویر مکان‌های تاریخی و سایر موضوعات مرتبط در این نمایشگاه به نمایش گذاشته شد.

وی اذعان کرد: امسال برای نخستین‌بار در هفته مازندران به همت همکاران‌مان در شهرداری ساری، با استفاده از عکس‌های برتر جشنواره بهارنارنج که با حضور عکاسان برجسته ایران با موضوع اماکن تاریخی، جاذبه‌های گردشگری و مسائل اجتماعی در ساری برگزار شده بود، با پیوست اشاعه فرهنگ هنری در بیلبوردهای شهر ساری تحت عنوان ساری دوست‌داشتنی نصب شد.

سرپرست شهرداری ساری افزود: همچنین برای نخستین‌بار، آثار خوشنویسی اساتید و هنرمندان مازندرانی نیز با اشعار و در رابطه با مازندران تهیه شده و در حال نصب بر روی بیلبوردهای شهر ساری است. بریسته با اشاره به استقبال پرشور مردم ساری از افتتاحیه چهارمین جشنواره کُنی‌پلا، تصریح کرد: اختتامیه این جشنواره را در هفته مازندران خواهیم داشت و پیش‌بینی می‌شود حدود ۱۰۰ هزار نفر از نمایشگاه‌ها و جشنواره‌های در حال برگزاری شهرداری ساری در طول هفته مازندران، بازدید کنند.

این مسئول مطرح کرد: امسال برای هر چه بهتر برگزار شدن برنامه‌های هفته مازندران، نشست‌های متعددی را با حوزه هنری انقلاب اسلامی مازندران برگزار کردیم که آثار فاخر هنرمندان مازندرانی‌چه در زمینه عکاسی، خوشنویسی و چه در زمینه نگارگری توسط حوزه هنری انتخاب و جهت نصب تحویل شهرداری ساری شد. بریسته اضافه کرد: همه این آثار جزو آثار فاخر و برگزیده جشنواره‌های مختلف است که در بیلبوردهای شهری به مناسبت هفته مازندران، اکران خواهد شد.

فرماندار آزادشهر خبر داد:

بازگشایی مجدد سینما بهمین

فرماندار آزادشهر از بازگشایی مجدد سینما بهمین این شهرستان خبرداد.

سید جواد کریمی در مراسم بازگشایی مجدد سینما بهمین آزادشهر، اظهار کرد: راهاندازی این سینما برای اکران فیلم، باعث شور و اشتیاق در بین مردم فرهنگ‌دوستان آزادشهر می‌شود.

وی همچنین با اشاره به پیشینه غنی فرهنگی و هنری این شهرستان بر ضرورت حمایت بیشتر حوزه هنری ای منطقه تاکید کرد.

فرماندار شهرستان آزادشهر گفت: تاکنون دو میلیارد تومان جهت بازگشایی سینما هزینه شده است.

وی با اشاره به پیگیری‌های انجام شده در سطح ملی و استانی، برای بازگشایی سینما بهمین آزادشهر، افزود: برای این پروژه میزان پنج میلیارد ریال از محل مرتبط در اعتبارات تملک دارایی‌های سرمایه‌ای تصویب و این مبلغ در کمیته برنامه‌ریزی شهرستان با هدف کمک به تعمیر و تجهیز اختصاص خواهد یافت.

سید جواد کریمی در پایان از حمایت‌های مسئولان سینمایی کشور، قائم‌مقام نماینده مجلس شورای اسلامی که در سطح ملی از طریق کمیسیون فرهنگی و حوزه هنری پیگیری‌های جدی داشتند تقدیر و تشکر کرد. این مراسم با حضور سید جواد کریمی فرماندار شهرستان آزادشهر، قردادگی معاون امور سینمایی حوزه هنری کشور و سایر مسئولان استان و شهرستان سینما بهمین آزادشهر مجدداً بازگشایی شد.

فرمانده انتظامی خمام گفت بیش از کشف ۳۱ کیلوگرم موادمخدر از نوع تریاک در بازرسی از یک باب منزل مسکونی در خمام کشف

شد. سرهنگ باقر رجبی ویسرودی اظهار کرد: مبارزه با پدیده شوم مواد مخدر به‌عنوان یکی از مهم‌ترین عوامل فروپاشی خانواده‌ها و

سرمنشاء بسیاری از ناهنجاری‌های اجتماعی، نیازمند همکاری همه‌جانبه مردم و نهادهای مسؤول با نیروی انتظامی است.

وی تصریح کرد: در راستای مقابله با سوداگران مرگ و در پی دریافت خبر فعالیت فردی در امر توزیع موادمخدر در یکی از مناطق

شهرستان خمام، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. فرمانده انتظامی شهرستان خمام با بیان این‌که مأموران انتظامی با انجام اقدامات نامحسوس و تحقیقات پلیسی پس از اطمینان از صحت موضوع متهم مورد نظر و محل سکونت وی را شناسایی کردند، افزود: مأموران با هماهنگی قضائی متهم مذکور را در منزلش دستگیر کردند. این‌مقام انتظامی با بیان این‌که در بازرسی از منزل متهم، ۳۱ کیلو و ۲۰۰ گرم مواد مخدر از نوع تریاک و یک حلقه وافور کشف شد، افزود: در این رابطه متهم پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شد. سرهنگ رجبی ویسرودی در پایان از شهروندان خواست، برای مقابله با سوداگران مرگ و برهم زندگان نظم و امنیت عمومی، هرگونه مورد مشکوک را در اسرع وقت به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.

■ اختصاصی خبرشمال

نشست خبری ویژه سی‌وششمین جشنواره تئاتر استان با حضور مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران، معاون هنری و سینمایی اداره‌کل و دبیر جشنواره به‌همراه رونمایی از پوستر جشنواره برگزار شد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان در این نشست خبری گزارشی از برنامه‌های این مراسم ارائه کرد.

احسان آهنگر ضمن تبریک هفته ملی مازندران گفت: سی‌وششمین جشنواره تئاتر استان مقارن شد با ولادت حضرت زینب سلام‌الله‌علیها و امیدواریم این تقارن، خیرات و برکات ویژه‌ای برای استان به‌همراه داشته باشد. وی گفت: جشنواره تئاتر استان تاریخی طولانی دارد و دلیل آن نیز این است که تئاتر سابقه‌ای طولانی در مازندران دارد و همواره استقبال زیادی از این جشنواره می‌شد. آهنگر گفت: شناسایی ظرفیت‌های نمایش استان، بازتاب چهره‌های نمایشی استان در سطوح ملی و درخشش این هنر در جایگاه‌های فرااستانی ازجمله اهداف این جشنواره است.

این تقارن، خیرات و برکات ویژه‌ای برای استان به‌همراه داشته باشد. وی گفت: جشنواره تئاتر استان مقارن شد با ولادت حضرت زینب سلام‌الله‌علیها و امیدواریم این تقارن، خیرات و برکات ویژه‌ای برای استان به‌همراه داشته باشد. وی گفت: جشنواره تئاتر استان تاریخی طولانی دارد و دلیل آن نیز این است که تئاتر سابقه‌ای طولانی در مازندران دارد و همواره استقبال زیادی از این جشنواره می‌شد. آهنگر گفت: شناسایی ظرفیت‌های نمایش استان، بازتاب چهره‌های نمایشی استان در سطوح ملی و درخشش این هنر در جایگاه‌های فرااستانی ازجمله اهداف این جشنواره است. وی گفت: شعار این جشنواره «توسعه تئاتر با مشارکت و همدلی هنرمندان» است و تربیت و ساماندهی گروه‌های نمایشی نیز از جمله نقاط هدف‌گذاری شده این جشنواره است. احسان آهنگر گفت: گروه‌های نمایشی استان نیازمند حمایت بیشتر هستند و این جشنواره فتح یابی برای کسب درجات معتبر در مراحل کشوری است اما از یک جشنواره نمی‌توان توقع داشت مشکلات گروه‌های تئاتر استان را حل کند و لازم است در طول سال نیز این حرکت حمایتی استمرار داشته باشد. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران در پایان گفت: من از اصحاب رسانه قدردانی می‌کنم که در این جشنواره نیز مانند



